
Procès Verbal 

 Conseil d’école Sainte-Jeanne-d’Arc 
Le 5 mars 2019, 18 h 45 

Salon du personnel, École Sainte-Jeanne-d ’Arc 
 

 

 

Présences: Nancy Bélanger, Kathleen Stevens, Patrice Gauthier, Nathalie Savoie, Yic 

Camara, Jean-Louis Zokpé, Micheline Charrois, Denise Genest, Guy-Armel Bayegnak 

Kuate et Sophie Nadeau. 

 

 

1. Mot de bienvenue et prière  

- Nancy Bélanger procède à la prière de l’école puis elle poursuit avec la 

reconnaissance des territoires des Premières Nations et des Métis. 

 

2. Mot du président  

- Patrice Gauthier annonce qu’il remet sa démission en tant que président et 

membre du Conseil d’école. Il propose que Yic Camara soit nommé le 

président par intérim, jusqu'à la prochaine formation du Conseil d’école. 

Nous sommes tous en faveur. 

- Nous remercions Patrice Gauthier pour ses années d’implications et lui 

souhaitons le mot de Cambronne pour ses projets futurs. 

- Patrice Gauthier passe les rênes à Yic Camara et quitte la réunion. 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

- Modification de l’ordre du jour, ajout de sous-points au point 12 comme suit: 

a)  Sécurité  

Proposée par Denise Genest, appuyée par Micheline Charrois. 

 

4. Adoption du procès-verbal du 15 janvier 2019  

- Modifications à apporter :  

Dans le point 6, à la fin de requête pécuniaire, ajouter : Nous attendons la 

liste de priorité de madame Nancy Bélanger.  

De plus, dans le point 11a, changer le mot volontaires par bénévoles. 

- Il y a quelques erreurs de frappe et d’orthographe qui ont été signalées et qui 

seront modifiées. 

Les modifications seront faites par Sophie Nadeau. 

- Proposée par Guy-Armel Bayegnak Kuate, appuyée par Micheline Charrois. 

 

 

 

 

 



5. Revoir les actions de la réunion du 5 février 2019 

- Madame Nancy Bélanger nous reviendra avec la signification des termes 

utilisés dans le budget de l’école à la prochaine réunion, remis en avril. 

- Madame Nancy Bélanger fera parvenir une capsule en mars pour demander 

aux parents de l’école des casques en bonne condition afin de subvenir aux 

besoins des élèves et des activités de glissade. 

 

6. Rapport de la direction 

- Madame Nancy Bélanger fait un retour sur le SCP en nous mentionnant que 

la prochaine activité est le carnaval d’hiver. Elle nous renseigne sur la 

continuité du PAC de l’école. Ensuite, elle nous informe qu’il y a eu environ 

une quinzaine de parents à l'atelier "Être parent à l'ère numérique". Elle nous 

indique que le 1er mars, les élèves de cinquième et sixième année sont allés à 

la législature afin de participer au lever du drapeau franco-albertain, ce fut un 

grand succès.  Par la suite, elle nous met à jour sur les prochains évènements 

pour le mois de mars tels que la soirée d’information, le mercredi des 

cendres, soirée des apprentissages, running room, mois de la francophonie, 

etc.  

 

 Requête pécuniaire : 

- Madame Nancy Bélanger nous avise que la  liste des priorités a été faite par 

elle et les membres du personnel. Sur cette liste, nous pouvons remarquer les 

sorties éducationnelles, la rénovation du parc, l’achat de chaises pliantes ainsi 

que l’acquisition d’un haut-parleur Bose.  

 

7. Rapport des enseignants 

- Madame Kathleen Stevens nous informe du succès de la pièce de théâtre  

« Élise contre l’extinction totale » qui a été présentée aux élèves de l’école. 

Elle nous indique qu’il y aura un salon du livre le 20 mars prochain lors de la 

soirée des apprentissages. De plus, elle nous met à jour sur le projet du Carême 

et de justice sociale du club de leadership pour l’organisme « UNIS pour 

cuisiner le changement » et que les fonds serviront à acheter des diners 

nutritifs pour des enfants dans le besoin.  

 

8. Rapport de la Société de parents  

- Leur prochaine réunion est le 6 mars 2019. 

 

9. Rapport du sous-comité parc 

- Micheline Charrois nous indique que les membres du sous-comité parc 

doivent évaluer les subventions possibles pour le projet. Ils sont à la 

recherche de compagnies afin de faire des estimations sur les travaux à 

exécuter.  

 

10. Dossiers en cours 

a) Liste des valeurs (à entériner) 

- Remis à la réunion d’avril. 



 

b) Reconnaissance Pierre Asselin 

- Le sous-comité cesse toute continuation dans ce dossier. Il est officiellement 

abandonné. 

 

11. Élaboration de partenariat potentiel entre les associations francophones et l’école 

SJA. 

a) Formation de l’institut Guy-Lacombe 

- Yic Camara  nous avise que l’organisme viendra le 10 avril prochain pour un 

séminaire, le thème sera « Comment élever des enfants résilients ».  

12. Varia 

a) Sécurité  

- Nathalie Savoie indique qu’un incident inquiétant est survenu dans le 

stationnement du personnel. Elle est préoccupée par la sécurité des enfants 

de l’école et elle propose de faire de la surveillance et de faire un envoi 

explicatif à tous les parents afin d’avoir la collaboration de tous. 

 

13. Points saillants 

- Nous voudrions vous annoncer la démission de Patrice Gauthier au sein du 

comité. Nous profitons de cette tribune pour le remercier de son implication et lui 

souhaitons de la prospérité dans ses projets futurs.  

- La sécurité des enfants de notre école est notre priorité et nous allons mettre en 

place des surveillants dans le stationnement du personnel. Nous vous demandons 

votre collaboration afin de ne pas stationner ou déposer vos enfants devant 

l’entrée principale. 

- Formation en avril donnée par l’institut Guy-Lacombe : Comment élever des 

enfants résilients. 

- Le 1er mars, les élèves de cinquième et sixième année sont allés à la législature 

afin de participer au lever du drapeau franco-albertain. 

- La prochaine réunion : 3 avril 2019 à 18 h 45. 

 

14. Date de la prochaine réunion 

- Prochaine réunion : le 3 avril 2019 à 18 h 45. 

- Une demande a été formulée afin de refaire une réunion commune en avril avec la 

Société de parents, en formule fortune du pot. Le tout reste à confirmer. 

 

15. Fermeture de la réunion 

- à 20 h 35, proposée par Micheline Charrois, appuyée par Jean-Louis Zokpe. 
 


